

**ПІДРЯДНИК:
ТОВ "МІРАНДА"**

**ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ООН В
УКРАЇНІ:**

**БЕНЕФІЦІАР:
НАЦІОНАЛЬНЕ
АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ
ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ**

Адреса:
Київська область, м. Миронівка, вул.
Бузницького 15, кв. 8, 08800,
Україна

Адреса:
Місто Київ, Кловський узвіз 1
01021,
Україна

Адреса:
Місто Київ, вул.
Грушевського 12/2, 01008
Україна

ЄДРПОУ: 19403580

ЄДРПОУ: 40381452

АКТ ПРИЙМАННЯ-ПЕРЕДАЧІ № 1 від 27 липня 2016 року

Програмного забезпечення системи електронного декларування України (для функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування) згідно з Договором 2015/145 від 2 грудня 2015 року між ПІДРЯДНИКОМ та ПРООН

Ми, що підписалися нижче, представник ПІДРЯДНИКА, ТОВ "Міранда", в особі директора Новікова Юрія, з однієї сторони, представник Програми Розвитку ООН в Україні (далі – ПРООН), в особі старшого програмного менеджера ПРООН Юлії Щербініної, з другої сторони, та представник БЕНЕФІЦІАРА – Національного агентства з питань запобігання корупції в особі Голови Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) Наталії Корчак з третьої сторони, склали цей акт про наступне:

- 1) Відповідно до Угоди між Урядом України і Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй від 18.06.1993, реєстраційної картки № 3405 проекту «Прозорість та доброчесність публічного сектору України», виданої Міністерством економічного розвитку і торгівлі України 16.05.2016, та згідно з Договором 2015/145 від 2 грудня 2015 року між ПРООН та ПІДРЯДНИКОМ, було розроблене програмне забезпечення системи електронного декларування України (далі – Програмне забезпечення) у обсязі Результатів №1, №2, №3 у відповідності до Технічного завдання (Додаток 2 до Договору 2015/145 від 2 грудня 2015 року) та Графіку надання послуг та здійснення платежів ПІДРЯДНИКУ (Додаток 4 до Договору 2015/145 від 2 грудня 2015 року), що відображені нижче:

Результат	Дата зачі завдання	Сума (в доларах США)	Сума (в гривнях)
Результат №1. Розроблено Ядро (база) системи (база даних, пошуковик, публічний API, планувальник) (див. Технічне завдання в Додатку 2 до Договору). Підрядник надає діючий прототип, який включає: <ul style="list-style-type: none">- базу даних з тестовим наповненням для демонстрації результату I;- діючий пошуковик та публічний API для демонстрації можливостей надання даних через публічний API, які відбираються за заданими умовами пошуку;- процедура автоматичної розсилки повідомлень згідно визначених часових меж роботи планувальника. Передавані результати: <ul style="list-style-type: none">- розгорнутий прототип;- структура бази даних – фізична модель БД;- конфігурація пошуковика;- опис веб-сервісу (публічний API);- прототипи окремих інтерфейсів.	10 грудня 2015 року	24 375.50	541 125.00

<p>Результат №2. Розроблено складові, які стосуються декларанта (форми, автентифікація підсистеми, підсистема обміну повідомленнями), публічний веб-сайт, автоматизоване робоче місце для посадових осіб НАЗК, тощо(див. Технічне завдання в Додатку 2).</p> <p>Підрядник надає діючий прототип 2, який включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Розширені результати 1; - діючий сервіс авторизації декларанта; - діючий сервіс заповнення декларації та суттєвих змін майнового стану декларантом; - діюча підсистема повідомлень (інформація про приймання декларації, про терміни подання інформації і т.п.); - публічний веб-сайт (веб-інтерфейс для пошуку і перегляду декларацій, публічний API для вивантаження даних); - автоматизоване робоче місце для посадових осіб НАЗК (пошук та перегляд декларацій, відбір декларацій для перевірки). 	<p>20 січня 2016</p>	<p>24 375.50</p>	<p>664 218.75</p>
<p>Результат №3. Розроблено систему документації, інтерактивні керівні матеріали (відео, слайди, інструкції тощо), фронтенд розробка довідкової служби для декларантів і бекендрозробка для операторів НАЗК. Підрядником напрацьовано і передано два типи документів:</p> <p>А) Системна документація, тобто один документ, який пояснює архітектуру системи для майбутніх розробників. Цього документу має бути достатньо для будь-якого розробника в майбутньому для того, щоб він міг вільного переміщатися по вихідних кодах і мати можливість оновлювати систему;</p> <p>Б) Керівництво користувача, тобто документ, який буде поділений на розділи користувача (як пояснено у розділі роль користувача у технічному завданні) і забезпечує ефективне користування системою. Цього керівництва має бути достатньо для невідготовленого користувача, щоб отримати доступ і користуватися системою (див. Технічне завдання в Додатку 2).</p>	<p>29 лютого 2016</p>	<p>9 750</p>	<p>247 045,50</p>
<p>Всього</p>	<p>58 501</p>	<p>1 452 389,25</p>	

- 2) Результати №1, №2, №3 виконаних ПІДРЯДНИКОМ робіт з розробки Програмного забезпечення, перевірені та прийняті Групою контролю якості, згідно з Технічним завданням (Додаток 2 до Договору 2015/145 від 2 грудня 2015 року) на основі Протоколів Групи контролю якості, що додаються (Додаток № 2). Після прийняття першого та другого результатів Групою контролю якості проведено необхідні тести і підтверджено, що виконані результати відповідають вимогам Технічного завдання.
- 3) Програмне забезпечення, яке передається БЕНЕФІЦІАРУ є функціональним у межах результатів №1, №2, №3, що включають сервіс авторизації декларанта, сервіс заповнення декларації та суттєвих змін майнового стану декларантом; діючу підсистему повідомлень (інформація про приймання декларації, про терміни подання інформації і т.п.); публічний веб-сайт (веб-інтерфейс для пошуку і перегляду декларацій, публічний API для вивантаження даних); автоматизоване робоче місце для посадових осіб НАЗК (пошук та перегляд т.п.); публічний веб-сайт (веб-інтерфейс для пошуку і перегляду декларацій, публічний API для вивантаження



даних); автоматизоване робоче місце для посадових осіб НАЗК (пошук та перегляд декларацій, відбір декларацій для перевірки).

- 4) Незважаючи на функціональність програмного забезпечення в рамках результатів №1, №2, №3, підписання цього акту не звільняє ПІДРЯДНИКА від зобов'язання виконати результати №4, №5 згідно із Договором, доопрацювавши Програмне забезпечення відповідно до Технічного завдання:

	Результат	Сума до оплати
4.	Результат № 4. Розроблений приватний API, завершена перевірка підсистеми, інтеграція із зовнішніми реєстрами	29,250.00
5.	Результат № 5. Розроблено інтерактивні керівні матеріали з підсистеми перевірки. Надано кінцевий звіт	9,750.00

ПРООН оплачує результати №4, №5 відповідно до Договору з ПІДРЯДНИКОМ та передає їх БЕНЕФИЦІАРУ окремим актом приймання-передачі разом з правами інтелектуальної власності.

- 5) Проміжні результати робіт №1, №2, №3 були оплачені ПРООН у національній валюті України – гривні за офіційним курсом Організації Об'єднаних Націй станом на місяць розрахунку з ПІДРЯДНИКОМ на підставі, наданих ПІДРЯДНИКОМ у відповідності до п. 5 Договору рахунків-фактур (Додаток № 4) та Актів Прийняття-передачі послуг (Додаток № 3).
- 6) Вартість послуг за результатами №1, №2, №3 розробки системи, а відтак і проміжна балансова вартість Програмного забезпечення системи електронного декларування України становить 58 501 (п'ятдесят вісім тисяч п'ятсот один) долар США, що за результатами виплат склало 1 452 389 (один мільйон чотириста п'ятдесят дві тисячі триста вісімдесят дев'ять) гривень 25 копійок.
- 7) Результати №1, №2, №3 виконаних ПІДРЯДНИКОМ робіт з розробки Програмного забезпечення становлять собою Програмне забезпечення системи електронного декларування, яке включає сервіс авторизації декларанта, сервіс заповнення декларації та суттєвих змін майнового стану декларантом; діючу підсистему повідомлень (інформація про приймання декларації, про терміни подання інформації і т.п.); публічний веб-сайт (веб-інтерфейс для пошуку і перегляду декларацій, публічний API для вивантаження даних); автоматизоване робоче місце для посадових осіб НАЗК (пошук та перегляд декларацій, відбір декларацій для перевірки).
- 8) ПРООН передає, а БЕНЕФИЦІАР приймає Програмне забезпечення системи електронного декларування України в частині подання декларацій, розроблене відповідно до Договору 2015/145 від 2 грудня 2015 року між ПРООН та ПІДРЯДНИКОМ на виконання проекту ПРООН «Прозорість та добросесність публічного сектору України» разом з усіма правами інтелектуальності власності та правом власності на нього (у тому числі виключне право на володіння, користування, розпорядження).
- 9) Програмний код та опис програмного коду Програмного забезпечення передається на наданих ПІДРЯДНИКОМ цифрових носіях.

№	Найменування	Кількість	Вартість (в доларах США)	Вартість (у гривнях)
1	Програмне забезпечення системи електронного декларування, яке включає сервіс авторизації декларанта, сервіс заповнення декларації та суттєвих змін майнового стану декларантом; діючу підсистему повідомлень (інформація про приймання декларації, про терміни подання інформації і т.п.); публічний веб-сайт (веб-інтерфейс для пошуку і перегляду декларацій, публічний API для вивантаження даних); автоматизоване робоче місце для посадових осіб НАЗК (пошук та перегляд декларацій, відбір декларацій для перевірки), яке	1	58 501, 00	1 452 389, 25

містить програмний код та його опис, достатні дані для будь-якого розробника в майбутньому для того, щоб він міг вільного переміщатися по вихідних кодах і мати можливість оновлювати систему			
---	--	--	--

Додатки:

- 1) Договір UKR/2015/145 від 2 грудня 2015 року між ПРООН та ПІДРЯДНИКОМ ТОВ «МІРАНДА» з додатками
 - Технічне завдання (Додаток 2 до Договору UKR/2015/145 від 2 грудня 2015 року)
 - Графік надання послуг ПІДРЯДНИКОМ (Додаток 4 до Договору UKR/2015/145 від 2 грудня 2015 року)
- 2) Протоколи Групи контролю якості
- 3) Акти Прийняття-передачі послуг
- 4) Рахунки-фактури
- 5) Цифровий носій
- 6) Реєстраційна картка проекту № 3405 проекту «Прозорість та доброчесність публічного сектору України», виданої Міністерством економічного розвитку і торгівлі України 16.05.2016,

Від ПІДРЯДНИКА:
ТОВ "МІРАНДА"

Директор
Юрій Новіков



ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ООН В УКРАЇНІ

Старший програмний менеджер Програми розвитку ООН в Україні
Юлія Щербініна



ВІД БЕНЕФІЦІАРА:
Національного агентства з питань запобігання корупції

Голова НАЗК
Наталія Корчак



(із зауваженнями)*

*1) Програмне забезпечення передається БЕНЕФІЦІАРУ в обсязі, який не включає РЕЗУЛЬТАТИ №4, №5 (згідно додатку №4 передбачені результати №4, №5 а саме: розроблення приватного API, завершення перевірки підсистеми, інтеграція із зовнішніми реєстрами, а також розроблення інтерактивних керівних матеріалів з підсистемами перевірки та надання кінцевого звіту) Договору 2015/145 від 2 грудня 2015 року. ПІДРЯДНИК зобов'язаний виконати результати №4, №5 згідно із Договором, а ПРООН оплачує результати №4, №5 відповідно до Договору з ПІДРЯДНИКОМ.

2) БЕНЕФІЦІАР не є стороною Договору 2015/145 від 2 грудня 2015 року, зазначеного в акті приймання-передачі, та не брав участі у розробленні Технічного завдання.